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1. (2 ìïíÜäåò)

(i). Áöïý ó÷åäéÜóåôå ôï ÷ùñßï ïëïêëÞñùóçò, íá ãñÜøåôå Ýíá éóïäýíáìï
ïëïêëÞñùìá áëëÜæïíôáò ôç óåéñÜ ïëïêëÞñùóçò êáé íá õðïëïãßóåôå
ôï ïëïêëÞñùìá: ∫ 1

0

∫ 4−2x

2
xdydx

(ii). Íá õðïëïãéóôåß ôï ïëïêëÞñùìá:∫ ∫
R

ex
2+y2dxdy

üðïõ R åßíáé ôï óýíïëï R = {(x; y) ∈ R2 : x2 + y2 ≤ 1}.

2. (2 ìïíÜäåò)

(i). ×ñçóéìïðïéþíôáò êõëéíäñéêÝò óõíôåôáãìÝíåò íá âñåèåß ï üãêïò ôïõ
óôåñåïý ðïõ âñßóêåôáé ìÝóá óôïí êýëéíäñï x2 + y2 = 1 êáé áíÜìåóá
óôéò åðéöÜíåéåò z = 0 êáé z = x2 + y2.

(ii). Íá âñåèåß ç ãåíéêÞ ëýóç ôçò ðáñáêÜôù åîéóþóçò äéáöïñþí:

yn+2 + yn = 0

3. (2 ìïíÜäåò) Íá âñåèåß ç ãåíéêÞ ëýóç ôùí ðáñáêÜôù åîéóþóåùí äéáöïñþí:

(i). yn+2 − 5yn+1 + 6yn = 3n

(ii). yn+2 − 4yn+1 + 4yn = n

4. (2 ìïíÜäåò) Áí A =

(
3 1
2 2

)
, ôüôå íá âñåèïýí äéáãþíéïò ðßíáêáò D êáé

áíôéóôñÝøéìïò ðßíáêáò P þóôå P−1AP = D.

5. (2 ìïíÜäåò) Íá âñåèåß ç êáíïíéêÞ ìïñöÞ Jordan ôïõ ðßíáêá: 1 0 0
0 4 1
0 −1 6
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